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 شکل های زیر بدست آورید.  اندازه ی زاویه های خواسته شده را در  .1

 

 

 

 

 

سانتی   50متر است. رومیزی این میز از همه طرف  60متر و عرض آن   14طول یک میز کنفرانس   .2

 متر آویزان است . مساحت این رومیزی چند سانتی متر مربع است؟ 

 

 

 مساحت قسمت رنگی را در شکل های زیر را به دست آورید. .3

 

 

 

 

 

                10×  10=  100       100÷   2=  50الف( 

 14×  10=  140(         6×    10÷ ) 2=  30        140 –  30=   110ب(       

 . جاهای خالی را با عبارت مناسب کامل کنید .  4

 الف( یک متوازی الاضلاع چهارضلعی است که ........ 

 ب( یک مربع نوعی مستطیل است که ......... 
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 پاسخ: 

 90+    90+    60=240الف(  

       120    =240  –  360  

ب( زاویه های با هم برابر هستند پس همه ی زاویه  

 120+    60=   180هستند .      درجه    60های تند  

 14×   100=    1400سانتی متر             1400+   100=    1500

 60×    100=    6000سانتی متر             6000+    100=    6100
 پاسخ: 
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 پاسخ: 
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 ج( یک مستطیل نوعی متوازی الاضلاع است که ....... 

 نوعی لوزی است که ......... د( یک مربع 

 الف( هر دو ضلع روبرو در آن با هم موازی و مساوی است. 

 ب( هر چهار ضلع آن با هم برابر است .  

 ج( هر چهار زاویه آن با هم برابر است.

 د( چهار زاویه ی آن با هم برابر است.  

 یم خاردار نیاز داریم؟ دور سیم خاردار بکشیم . چند متر س   3. می خواهیم دور این مستطیل را  5

 

 

 

 سیم خاردار یک دور  محیط 

2/33   =4 /7  +2 /9  +4/7   +2/9 

 33/  2+   33/   2+    33/   2محیط سه دور سیم خاردار     

 سانتی متر است .   15سانتی متر و قاعده ی آن  20. ارتفاع مثلثی   6

 مساحت آن چند سانتی متر مربع است؟

 (  15×  20÷ )  2=  150سانتی متر مربع         

 . اندازه ی زاویه های را که با علامت ) ؟ ( مشخص شده است را پیدا کن .  7

 

 

 

 پاسخ: 
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 پاسخ: 
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      180-35=145 

        180-140=40 

        90+30+60=180 

 

متر  8.یک باغچه را قطعه بندی کرده اند تا در هر قسمت آن یک نوع سبزی بکارند . اگر مساحت باغچه 8

 لع مربع چند متر است؟ ضمربع باشد ،مساحت هر مربع چند متر مریع است؟اندازه هر 

    

    

 مترمربع می باشد.1مساحت هر مربع 

 مترمربع می باشد.1متر،1و مساحت یک مربع به ضلع        

         

 متر چند سانتی متر مربع است؟1/ 2سانتی متر و طول 32.مساحت یک مستطیل به عرض  9

 سانتی متر است. 120متر، 1/2

 120×32=3840سانتی متر مربع     عرض × مساحت مستطیل= طول

 

 .مساحت شکلهای زیررا از دو طریق حساب کنید.10

 

 

 

 

 .محیط شکل زیر چند متر و مساحت آن چند سانت متر مربع است؟ 11
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 پاسخ: 
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 1) 20×21= 420    پاسخ: 

    420 =6×70 (2 
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 2محیط مستطیل=)طول+عرض()ضربدر(

  (عرض ×مساحت مستطیل= طول)     

 8/1+  4/ 2+  1/ 8+   2/4= 12مستطیل متر     محیط                

 420×180=75600 مساحت مستطیل سانتی متر       

 .یک ذوزنقه و یک متوازی الاضلاع رسم کنید ،شباهت هاو تفاوت های آن را بنویسید.12

 

 

 

 ذوزنقه هر دو چهار ضلع دارند. شباهت،متوازی الاضلاع و 

ه رو در آن باهم موازی است.ولی در ذوزنقه فقط دو ضلع موازی  تفاوت ، در متوازی الاضلاع هر دو ضلع روب

 دارد. 
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